Вариант 1

1. Когда прекращается выполнение цикла while?
2. Почему оператор цикла while называется оператором с предусловием?

3. Может ли количество повторений цикла while быть бесконечным?

4. Сколько раз выполнится оператор while  в следующем фрагменте программы:

s:= 0; k:= 1;

while s <= 25 do
  begin

    k:= k + 3;

    s:= s + k
  end;

5. Чему будет равняться x после выполнения фрагмента программы?

   x:= 0;

   repeat

     x:= x + 8

   until x >= 60;
Вариант 2

1. Может ли оператор цикла while не выполниться ни разу?

2. Сколько раз выполнится оператор while в следующем фрагменте программы:

k:= 1;

p:= 1;

while k <= 5 do

  begin

    k:= k + 1;

    p:= p * k
  end;

3. Может ли быть так, что тело цикла repeat не выполниться ни разу?
4. Чему будет равняться x после выполнения фрагмента программы?

   x:= 0;

   repeat

     x:= x + 4
   until x = 21;

5. Почему оператор цикла repeat  называется оператором с постусловием?

